

ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БРЕЗНИК

ПРОТОКОЛ

Днес 19.04.2018г.от 15.00 часа в заседателната зала на ОбС се провежда съвместно заседание на постоянните комисии към Общински съвет Брезник.

Присъстват: Йорданка Ушашка, Катя Йорданова, Станислав Велков, Десислава Стоилова, Добринка Дойчева, Росен Огнянов, Иван Ставрев, Иван Тинков, Борислав Стоянов, Янка Хранова, както и Виолета Младенова – председател на ОбС.

Отсъстват: Ивелина Крумова и Ваньо Добринов

От общинската администрация присъстват: Мария Добревска – зам.кмет, Милен Миленков – юриконсулт, Иван Ковачев – директор на дирекция ТСУ и ЕИ, Лилия Чернева и Детелина Виденова – специалисти ТСУ и ЕИ, Моника Банкова – ст.експерт бюджет и ТРЗ, Наталия Първанова – експерт образование и култура,

Присъстват още: Силвия Евтимова - гл.счетоводител „Водоснабдяване“ ЕООД, Кръстинка Иванова управител „Брезник-фарм“ ЕООД и Юлия Годорова - гл.счетоводител „Брезник-фарм“ЕООД

Предложен е следния проект за

ДНЕВЕН РЕД:

1. Докладна записка относно Годишен отчет на Кмета на Община Брезник за изпълнение на Програмата за управление на Община Брезник за мандат 20`15-2019г , за 2017г
2. Докладна записка относно промяна в поименния списък за капиталови разходи през 2018г
3. Докладна записка относно приемане на годишните отчети, баланси и разпределение на печалбата за 2017г на общинските дружества със 100% общинско участие в капитала им
4. Докладна записка относно приемане на Общинска програма за закрила на детето за 2018г
5. Отчет за дейността на читалищата на територията на Община Брезник
6. Други

Заседанието открито от Виолета Младенова – председател на ОбС.

По дневния ред:

Виолета Младенова – уведомява за допълнително постъпили докладни записки:

- Докладна записка относно утвърждаване на пазарна оценка на право на прокарване на ел.кабел от бившето МТС до района на ДЗРЧ Брезник
- Докладна записка относно съгласие за учредяване право на прокарване за отклонение от техническата инфраструктура през имот, частна общинска собственост с идентификатор 06286.501.1142 и имот публична общинска собственост с идентификатор 06286.501.1774
- Докладна записка относно кандидатстване с проект "Закупуване на оборудване и обзавеждане за Домашен социален патронаж в гр.Брезник пред фонд "Социална закрила към МТСП
- Молба от Веселин Станойчев Йорданов – жител на град Брезник – пострадал при футболна среща с фрактура
- Молба от Петър Рангелов Огнянов за отпускане на еднократна помощ
- Отчет анализ на РУ на МВР за дейността през 2017г

Виолета Младенова уведомява за получено писмо от ЛРД „Сокол“ за финансова подкрепа.

Росен Огнянов – това ми звучи като покана в личен план. Всеки да си прецени

Ваньо Добринов – да се запознаем с програмата на дружеството и нуждата от средства.

Виолета Младенова предлага писмото на ЛРД да се разглежда през м.май и заседанието да се председателства от Йорданка Ушашка

С 10 гласа „за“ се приема

Йорданка Ушашка – предлагам да гласуваме допълнителните материали да се включат в дневния ред
С 10 гласа „за“ се приема

Гласува се целия дневен ред с допълненията
С 10 гласа „за“ се приема

ПЪРВА ТОЧКА: Докладна записка относно Годишен отчет на Кмета на Община Брезник за изпълнение на Програмата за управление на Община Брезник за мандат 2015-2019г , за 2017г

Лилия Чернева – Отчета е изготвен на основание чл. 45 от ЗМСМА

Иван Ставрев – Отчета е добре структуриран. Отразява дейността през периода - към Иван Ковачев - двете тоалетни /в гробищния парк и градската градина/, може ли да работят и зимата.

Иван Ковачев – Аз не съм човека който да каже как, но всичко струва пари. Поддръжката е скъпа. Трябва да се отоплява зимата.

Гласува се допускане на докладната до сесия на ОбС
С 10 гласа „за“ се допуска

ВТОРА ТОЧКА: Докладна записка относно промяна в поименния списък за капиталови разходи през 2018г

Иван Ковачев – директор на дирекция ТСУ и ЕИ

Промяната касае една сума предвидена за инфраструктурни обекти. Както всяка година залагаме пари за проектиране. Вече има възникнали нужди. МФ даде указания да се конкретизират средствата. Предлагаме разпределението на средствата

Гласува се допускане на докладната до сесията на ОбС
С 10 гласа „за“ се допуска

ТРЕТА ТОЧКА: Докладна записка относно приемане на годишните отчети, баланси и разпределение на печалбата за 2017г на общинските дружества със 100% общинско участие в капитала им

Моника Банкова – експерт бюджет и ТЗР

Всяка година ОбС приема отчетите на дружествата. Водоснабдяване е на загуба -13х.лв., аптеката е на печалба 2х.лв.

Десислава Стоилова – към представител на аптеката – други разходи 6 х.лв. други приходи и други приходи 18х.лв.

Юлияна Тодорова - това са средства от отстъпки

Кръстинка Иванова - управител – фирмата от която се снабдяваме ни начислява за извършен оборот. Ние го вземаме под формата на лекарства, които се осчетоводяват
Нямаме ремонти, работим на минимални заплати. Трябваше да изплатим на колежките които се пенсионираха по шест заплати.

Юлияна Тодорова – други разходи са 191лв. които не могат да се отразят на друго място.

Към заседанието се присъединява Ваньо Добринов –
стават 11 присъстващите членове на комисии

Росен Огнянов – да попитаме счетоводителя на „Водоснабдяване“ какво се случва. Бяхме дали шест месеца срок на ВиК да изтеглят кредит и да заплатят дължимото

Силвия Евтимова – нямаме информация за изтеглен кредит. По споразумението което подписахме получаваме средства

Виолета Младенова – разговарях по телефона. Минало е общото събрание. Уверяват ни че в тази сума на кредита са включени и нашите средства.

Силвия Евтимова - в сравнение с други години приходите са повече. Това се получава от водата която продаваме на ВиК. Миналата година приходите са били 199хиляди лева. Сега се 250х.лв.

Иван Ковачев – Водата е контролирана стока. Цената е определена по количеството, което се продава.

Гласува се прекратяване на дебатите
Борислав Стоянов не участва в гласуването поради конфликт на интереси
С 10 гласа „за“ се прекратяват

Гласува се докладната да бъде допусната до ОбС
С 10 гласа „за“ се допуска

ЧЕТВЪРТА ТОЧКА: Докладна записка относно приемане на Общинска програма за закрила на детето за 2018г.

Наталия Първанова – Всяка година предлагаме такава докладна за приемане от ОбС

Няма поставени въпроси
Гласува се докладната да бъде допусната до ОбС
С 11 гласа „за“ се допуска до ОбС

ПЕТА ТОЧКА: Отчет за дейността на читалищата на територията на Община Брезник

Ваньо Добринов – Има ли програма за дейността на читалищата

Виолета Младенова – предлагам да останат информативно без да се внасят в ОбС

Ваньо Добринов - трябва да изпишем макар и за сведение, че ОбС приема за сведение на основание чл. 21 ал. 1

Десислава Стоилова – да упълномощим председателя на ОбС да изготви докладна

Ваньо Добринов – защо трябва да има докладна. Направо да се изпише решение на база внесеното писмо за отчета.

Йорданка Ушашка – предлагам да прекратим разискванията
С 11 гласа „за“ се прекратяват
Гласува се внасяне на материала до ОбС
С 11 гласа „за“ се допуска

ШЕСТА ТОЧКА: Докладна записка относно утвърждаване на пазарна оценка на право на прокарване на ел.кабел от бившето МТС до района на ДЗРЧ Брезник

Оля Малинова – директор на дирекция ОСПО

Има оценка от лицензиран оценител. Преди време е изготвяна оценка, фирмата се е отказала. Сега подновява искането си за прокарване на кабел. Изготвена е нова оценка.

Гласува се до пускане на докладната до ОбС
С 11 гласа „за“ се допуска

СЕДМА ТОЧКА: Докладна записка относно съгласие за учредяване право на прокарване за отклонение от техническата инфраструктура през имот, частна общинска собственост с идентификатор 06286.501.1142 и имот публична общинска собственост с идентификатор 06286.501.1774

Оля Малинова – директор на дирекция ОСПО

Става въпрос за захранване офиса на спестовна каса. Изготвена е оценка от лицензиран оценител.

Гласува се допускане на докладната до ОбС
С 11 гласа „За“ се допуска

ОСМА ТОЧКА: Докладна записка относно кандидатстване с проект "Закупуване на оборудване и обзавеждане за Домашен социален патронаж в гр.Брезник пред фонд "Социална закрила към МТСП

Мария Добревска – зам.кмет

Има програма към фонд социална закрила към МТСП. ДСП има нужда от обновяване на обзавеждането. Да се подновят плотове, електроуреди. Има дофинансиране. Описано е в докладната. Обновяването на кухнята е важно. Три хиляди лева не са много за съфинансиране.

ДЕВЕТА ТОЧКА: Молба от Веселин Станойчев Йорданов – жител на град Брезник – пострадал при футболна среща с фрактура

Виолета Младенова – предлагам да отпуснем на пострадалия спортист сумата от 300 лв.
Очаквам да получим и молби за абитуриенти .

Милва Огнянова – ако се получат тези молби да ги внесем директно на сесията.

Иван Ставрев – момчето е пострадало по време на мач.

Ваньо Добринов – да отпуснем половината от посочената сума

Иван Тинков – предлагам да отпуснем 600 лв.

Гласува се да се отпусне сумата от 600 лв.
С 11 гласа „за“ се приема
Гласува се предложение г-жа Младенова да изготви докладна и внесе в ОбС
С 11 гласа „за“ се приема

ДЕСЕТА ТОЧКА: Молба от Петър Рангелов Огнянов за отпускане на еднократна помощ

Иван Тинков – човека е болен. В момента е в болницата.

Йорданка Ушашка – да предложим сумата, която да отпуснем

Иван Тинков – той е написал общо сумарно 900лв.

Катя Йорданова – предлагам 200 лв.

Иван Тинков – предлагам 500 лв.

Гласува се предложението за 200 лв.

Росен Огнянов не гласува поради конфликт на интереси
6 гласа „за“ против 3, въздържали се 1

Гласува се предложение за 300 лв.
С 2 гласа „за“ , против 3 и въздържали се

Гласува се да се отпуснат 500 лв.
„за“ – 2 против 1 и въздържали се

Приема се предложението да се отпуснат 200 лв.

Гласува допускане на молбата до сесия като г-жа Младенова изготви докладна и внесе в ОБС
С 10 гласа „за“ се допуска

ЕДИНАДЕСЕТА ТОЧКА: Отчет анализ на РУ на МВР за дейността през 2017г

Иван Тинков - искам да предложим да изслушаеме представител на РУ на МВР по отношение временната бройка в паспортна служба. Да изготвим писмо.

Ваньо Добринов - не е наша работа да бъдем кадровици. Имаме отчет. Да го приемем и толкова

Гласува се да се допусне отчета до сесия на ОбС
С 11 гласа „за“ се допуска

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието закрито.

ЧЛЕНОВЕ НА КОМИСИИ:

1.	БОРИСЛАВ ГРИГОРОВ СТОЯНОВ
2.	ВАНЬО ДОБРИНОВ КОЛЕВ
3.	ДЕСИСЛАВА ИВАНОВА СТОИЛОВА
4.	ДОБРИНКА ГЕОРГИЕВА ДОЙЧЕВА
5.	ИВАН ДИМИТРОВ СТАВРЕВ
6.	ИВАН МЕТОДИЕВ ТИНКОВ
7.	ЙОРДАНКА ЕВЛОГИЕВА УШАШКА
8.	КАТЯ ИВАНОВА ЙОРДАНОВА
9.	РОСЕН СЛАВЧОВ ОГНЯНОВ
10.	СТАНИСЛАВ ГЕОРГИЕВ ВЕЛКОВ
11.	ЯНКА МИЛАНОВА ХРАНОВА

ПРОТОКОЛИСТ:

/Л Любомирова/